



11 JUL, 2024

Deputy Minister: Country loses RM3.4bil to illicit Bitcoin mining activities

China Press, Malaysia



Page 1 of 2



■阿克马（左3）使用大锤砸毁偷电器材。

副部長：比特幣挖礦偷電 國家損失34億

（吉隆坡10日讯）能源及水务转型部副部长阿克马披露，从2018至2023年，国内比特币挖矿偷电活动让国家蒙受多达34亿令吉损失。

他说，这种越发猖獗的活动，不只是让国家能源损失，也损害国家和人民的利益。

“加密货币挖矿者会偷电，是因为他们认为场所没有电表就不会被检测到，但其实能源供应公司有很多方法来检测某

地区的异常用电量。”

阿克马是今日在无拉港，出席偷电器材和无认证电器处置仪式

后，向记者如是提到。

他指出，除了提升绿色能源和可再生能源的生产，打击偷电活动也是能源及水务转型部的首要工作。

他说，今日共有2022个价值220万令吉的物品被处置，这包括于2022年10月的行动中被充公的偷电器材，以及涉及电气事故的物品。

他补充，这些物品是依法进行处置，并会按照相关法律要求以永续的方式进行。